

**Муниципальное бюджетное учреждение культуры  
«Централизованная библиотечная система г. Юрги»  
Детская библиотека №5**

# **Конкурсная работа**

**КОНКУРС: «Профессия наша – дерзание и поиск»**

**УЧАСТНИК: Штейникова Юлия Вадимовна.**

2021 год

## ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ

| № | ФИО участника                   | Должность, стаж<br>библиотечной<br>работы    | Место работы,<br>структурное<br>подразделение | Контактный<br>телефон |
|---|---------------------------------|--|---|-----------------------|
|   | Штейникова<br>Юлия<br>Вадимовна | Библиотекарь 1<br>категории, стаж<br>10 лет. | МБУК «ЦБС г.<br>Юрги»                         | 89235031860           |

Штейникова Юлия Вадимовна, библиотекарь 1 категории Детской библиотеки №5 города Юрги. Общий стаж работы в библиотечной системе 10 лет. В 2021 году заканчиваю Кузбасский колледж культуры и искусств имени народного артиста СССР И.Д Кобзона.

Родилась 27 мая 1991 года в городе Гурьевске. Свою библиотечную деятельность начала в октябре 2011 года в должности библиотекаря Модельной библиотеке с. Малая Салаирка Гурьевского района.

В связи со службой мужа, так как он военный, вынуждена была переехать в город Юрга.

1 ноября 2017 года была принята в Детскую библиотеку № 5 , где работаю по сей день, библиотекарем. В своей работе с читателями я могу грамотно, качественно подобрать материал, понять какая книга может заинтересовать того или иного юного читателя, научить детей работать с книгой, пользоваться уже имеющейся информацией о литературе.

При проведении мероприятий, различных праздников, библиотечных уроков – сама себе режиссер, сценарист и актер, а самое главное человек, дающий знания. Оформляя книжные выставки, я чувствую себя настоящим дизайнером. В нашей библиотеке не бывает «дежурных» мероприятий, они всегда проходят в уютной, теплой обстановке. Ведь так важно, чтобы наши читатели, а это именно дети, любили и читали книги и были нашими постоянными посетителями.

Сегодня я с гордостью могу сказать: « Да, я люблю свою работу. Она приносит мне радость, она не дает мне останавливаться на месте, благодаря ей я развиваюсь как личность. Я убеждена, что библиотекарем нельзя стать, им надо родиться. Это призвание».

## Участие в массовых мероприятиях.





# Мои достижения

Участие в онлайн конкурсе «Челедж Победы»

[https://youtu.be/ZM2\\_ylhusyE](https://youtu.be/ZM2_ylhusyE)



Участие во Всекузбасском Финансовом диктанте



Благодарственное письмо от Центра соц. помощи семье и детям.



Благодарственное письмо от Центра соц. помощи семье

и детям.



## Магнитное хобби

Я коллекционирую магниты уже лет семь. Почему именно магниты? Сейчас уже и не скажу, что именно дало толчок к началу коллекции. По-моему, я искала магниты для поделки со старшей дочкой и наткнулась на сообщество коллекционеров магнитов. Почему-то это меня заинтересовало, и уже в следующую мою поездку, я тщательно обследовала



все сувенирные магазины на предмет магнитов. Это была Турция. Вот одни из самых первых магнитов в моей коллекции. Постепенно коллекция росла, иногда



шокирующими темпами. Мой холодильник – это оригинальная «карта мира», пользуясь которой, я рассказываю друзьям о



прелестях того или иного уголка Земли. Безусловно, такая личная «география в картинках» не только позволяет «реконструировать» впечатления от волшебных дней, проведенных в живописнейших точках нашей планеты,

но и является стимулом к новым путешествиям!

Отдельный разговор про российские магниты. К сожалению, во многих



маленьких городах у нас не найти

Но все-  
дело  
сторону.



сувенирных магазинов. так за последние годы сдвинулось в лучшую



Итак, кроме архитектурных магнитов из разных стран и городов, я собираю символы Нового года.

Я собираю в магниты из металла и полистоуна, из дерева и бересты, даже резиновые магниты у меня



имеются. Сколько именно магнитов в моей коллекции, никогда не могу сказать точно. Да и физически все, что больше нескольких сотен уже трудно сосчитать. К тому же есть такой фактор, как дети и коты. Да-да, меховой магнит Кролик очень нравится моему коту, и он регулярно его куда-то утаскивает.

В заключении хочу вам написать о плюсах коллекционирования:

- 1) В вашей квартире всегда есть яркое пятно и гостям есть что рассматривать.
- 2) Преимущество такого вида коллекции что она на виду, а не в шкафчиках. Я часто сама, например, пока жду закипания воды на плите, рассматриваю памятные магниты.
- 3) Память не только о местах, но и о людях, которые вам их дарили.